

匿名送温暖 抗疫一线鱼水情

本报讯 连日来,郑州市疫情形势严峻,防控政策进一步收紧,为了群众的生命安全和身体健康,如意湖办事处馨悦苑社区积极按照上级要求开展全员核酸检测工作,辖区党员干部、医务工作者、志愿者等群体不忘初心、不惧艰险,在疫情防控一线打头阵、当

先锋,他们的付出和奉献被群众看在眼里、记在心里。

“你们太辛苦了,谢谢了……”“天这么冷,还一直在这里守着,这真是咱们老百姓的‘门神’啊……”每一天的检测现场,都能听到群众连连道谢声,朴实的话语中,流露着群众对这些“逆行

者”的心疼和感激。于是,他们送水果、送紧缺物资、争当志愿者……用自己的方式,为“逆行者”送温暖,为赢取这场战役的胜利凝聚力量。1月11日下午,检测工作收尾时,银河丹堤小区的核酸检测现场发现一个未留信息的袋子,工作人员打开查找

遗留人员信息时,看到里面是数十双全新的针织手套,经现场询问、业主群及社区微信群咨询,并无居民认领。工作人员这才意识到,这是辖区群众为一线抗疫人员匿名送温暖。

这种匿名的慰问方式,让我们感受到了人民群众给予的温

暖,觉得连日来奋战的苦都在心里化成了甜。疫情当前,辖区党员干部冲锋在前,居民积极配合参与。接下来,如意湖办事处全体工作人员将全力坚守岗位,同疫情战斗到底,用实际行动捍卫我们的美好家园。

记者 王阳 通讯员 赵文君

新闻超市

祭城路街道办事处 助力“疫”线 情暖寒冬

本报讯 近日,辖区爱心企业来到祭城路街道办事处正弘山社区看望慰问疫情防控一线的工作人员,将100余件羽绒服送到社区工作人员、志愿者手中。爱心企业负责人表示:“在疫情面前,因为有这些无私奉献的人,我们才能有平平安安的生活。马上过年了,天气寒冷,为一线人员添件棉衣,不仅是企业人的爱心,更是对这样一群可爱的人的敬意。”



为感谢爱心企业支持社区各项工作,办事处主任助理陈伟、正弘山社区书记代表社区为爱心企业赠送锦旗,感谢他们在疫情防控关键时刻慷慨相助,为疫情防控倾注爱心、贡献力量。接到锦旗后,企业负责人纷纷表示,众志成城、守望相助,将继续与广大人民群众一起,共同打好疫情防控阻击战。

许多动人的故事。自第一轮全民核酸检测开始,社区就接到了很多自愿加入全员核酸检测志愿者的电话,有的是小区居民,有的是辖区企业的工作人员,还有好多居民为志愿者送来了棉手套、口罩、帐篷、取暖器、暖手宝等物资。社区居民更是有序排队,积极配合社区开展全员核酸检测,这些都温暖了基层工作人员的心……

“相信在一个有信念、有爱心、有责任心的环境中,我们一定可以渡过难关,战胜疫情。”正弘山社区负责人表示。

下一步,正弘山社区将进一步织密织紧疫情防控网,凝聚强大的抗疫力量,全力以赴做好疫情防控工作,守护好辖区居民的健康与平安。

记者 王阳 通讯员 范燕文/图

龙源路办事处 姜茶暖人心 杯杯送温情



本报讯 1月14日,龙源路办事处组织辖区志愿者积极开展“姜茶暖人心 杯杯送温情”活动,为辖区的高龄老人煮姜茶、送温暖。

“这几天天气不断变化,日益变冷,容易感冒,能喝一杯热姜茶有助于防寒和消除疲劳,我们真真实实感受到了社区的关怀和暖意。”王奶奶开心地向社工说道。早晨空气中弥漫着阵阵凉气,工作人员和志愿者冒着寒风,将一杯杯热气腾腾的姜茶送到路过的老

人手中,帮助他们驱散寒冷。同时,嘱咐大家要及时增添衣物,注意冬季防寒保暖。一杯杯温暖的热饮,一句句贴心的问候,温暖了社区居民的心。

此次送姜茶活动持续3天,希望用一杯暖心的姜茶,驱散居民身体里的寒气,把对居民的关怀落到实处,拉近社区与居民之间的距离。

记者 王阳 通讯员 姜雨阳 文/图

金光路办事处 寒冷冬日 为残疾人送去温暖

本报讯 “谢谢你们,谢谢咱金光路办事处便民服务中心还有交通银行。你们专程赶来上门为我们办理业务,真是为我们解决了大难题。”辖区一名居民激动地说。



原来,金光路办事处便民服务中心前期开展了免费办理三代社保卡活动,使得辖区居民在家门口就享受到了便民惠民服务,受到了广大居民的好评。但是也接到了居民反馈,说家里有残疾人需要开通金融账户,因残疾常年卧病在床,无法出门办理社保卡激活业务,而残疾人的补贴需要从社保卡开始发放,希望工作人员能够提供上门服务。

迅速对接中国交通银行自贸区分行,询问了解上门办理业务的手续,并积极配合银行工作人员完成上门开通手续办理,一同前往老人的家中办理社保卡激活业务,高效率帮助老人一家完成了社保卡激活业务。

民服务中心却用温情贴心的服务让辖区困难居民感受到了实实在在的温暖。下一步,办事处便民服务中心将继续践行为民便民利民服务理念,急群众之所急,帮群众之所需,让群众感受到“有温度的服务”。

在了解老人家情况后,金光路办事处便民服务中心主任李青霞

冬日寒冷,金光路办事处便

记者 王阳 通讯员 周静文/图

郑东新区劳动保障监察大队 快速维权暖民心 获赠锦旗赢赞誉

本报讯 1月10日,郑东新区劳动保障监察大队收到一份快递,打开后是一面写着“真心实意为民工,尽心尽力暖人心”的锦旗,当事人打电话称:“感谢你们,终于把拖欠我们的钱给要回来了,同时因受疫情影响本人无法亲自前来道谢表示遗憾,非常感谢你们。”电话那头激动的话语无法言表,经回想才得知此事的原委。

工的合法权益,郑东新区劳动保障监察大队监察三科科长黄晓峰在接到该投诉后立即组织工作人员对该案件进行调查。经初步了解,某项目已早日完工,项目单位已经撤场,调查取证困难,使得该案件陷入僵局。在黄晓峰的不懈努力下,通过电话、微信等方式对项目单位负责人进行普法教育,得到了项目单位负责人的理解,同时也认识到违法行为带来的不利后果,主动配合劳动监察工作,积极处理,最终由施工单位先行垫付工人工资,投诉人对处理情况表示满意。

据悉,该案件是2021年10月29日当事人进行的现场投诉,反映其在某项目上务工,工程结束后当事人及其工友约20人的工资迟迟得不到解决。为切实做好农民工工资支付工作,维护广大农民

记者 王阳 通讯员 李盼

沐龙 MULONG
郑州报业集团旗下沐龙健康产业有限公司

匠人 | 匠心 | 出酱品

为老百姓酿制一樽喝得起的

好酱酒

古今梅酱酒出品人
贵州茅台股份有限公司原总经理助理
首届·中国酒都·酱香酒匠
中国酱香酒酒大师
中国酱香白酒产业联盟秘书长
仁怀市政府酱香酒产业发展战略顾问
仁怀市世袭酱酒工艺传承培训学校校长

曹大明

咨询热线- 0371-61700333/67728555/55151791